

牢记嘱托 奋勇争先

谱写大理绿色发展共享发展跨越发展新篇章

巍山全力推进重点水利工程建设

本报讯(特约记者 张树禄 通讯员 沈忠凡) 近年来,巍山县坚持项目带动,抓实抓好项目储备和在建项目,全力推进重点水利工程建设。截至10月底,今年全县共完成水利建设投资26093.02万元,其中基建投资16075.22万元,小农水投资10017.8万元。

五印乡鼠街片区、青河西窑片区高效节水灌溉项目,已完成投资700万元。完成《巍山县农业水价综合改革实施意见》及《巍山乡山干渠工程财务审计及工程整体竣工验收工作》。

处,在重要河库渠共安装公示牌98块,制作展板10块、宣传标语100余条,筹措并下拨河长制工作经费30万元。

抓应急演练,严格落实防汛工作体系。明确河道、堤防、水库、塘坝防汛责任人,完成县、乡、村三级山洪防御预案编制工作,组织山洪灾害应急演练11场次。

祥云蚕桑收入超3亿元

本报讯(通讯员 杨莉) 今年,祥云县共养蚕14.4万张,产鲜蚕茧5767吨,农民售鲜蚕茧收入3.02亿元。

多项关键生产技术,将国内外蚕桑新知识、新技术应用到生产实际中,同时注重对蚕农的栽桑养蚕基本知识的培训,有力促进了祥云蚕桑产业的可持续发展。

弥渡11万农村群众喝上安全水

本报讯(通讯员 杨宋) 弥渡县今年投资3382.98万元,实施农村饮水安全巩固提升工程,让401个自然村、11.13万农村群众喝上安全水,其中惠及建档立卡贫困人口3.25万人。

工程质量、建设管理、建设进度等关键环节,确保建设质量和施工安全。建立健全管护机制,落实属地管理责任,强化水源保护,加强水质日常监测,让群众喝上干净、卫生的自来水。

宾川开展农村公路危险路段安全隐患整治

本报讯(特约记者 张兴祥 通讯员 杨进礼) 今年以来,宾川县共投入资金452.618万元,开展农村公路危险路段安全隐患整治。

棵、警示墩2392个,修补危险路段路面614.85平方米,治理路基沉陷146平方米,沥青灌缝路面5900米,安装临崖路段波形护栏1574米,防撞护栏1077.07立方米,修复破损挡墙697.21立方米,防护墩刷漆4972个,警示花桩刷漆5353棵,进一步完善道路交通安全设施,切实消除道路交通安全隐患,为人民群众出行营造安全舒适的道路环境。

漾濞百余名创业青年集中充电

本报讯(通讯员 常仕梅 吉正红) 近日,漾濞县举办大众创业万众创新青年示范培训班,来自县内的百余名农村青年电商和创业青年参加培训。

育和帮助更多青年通过电子商务发展致富。培训以电子商务为主要内容,邀请省、州、县电子商务专业人士讲授电子商务相关概念、当前电子商务发展的新形式、相关扶持政策及网络营销推广等业务知识,并交流分享电商运营经验。

下关三中强化党建 推动学校全面发展

本报讯(记者 黑毅鹤) 近年来,大理市下关三中党总支紧紧围绕学校教育教学中心工作,以“一盘棋、讲结合、出实效、重宣传”的工作思路强化基层党建工作,推动学校各项工作全面发展。

坚持党建“一盘棋”,抓实和谐校园建设。学校党总支将党建工作与学校教育教学工作统一谋划、统一部署,形成了党政工团齐抓共管的工作格局。

坚持党建工作“重宣传、有影响”,巩固学校党建工作阵地。学校党总支把学校党建宣传与校园文化建设紧密结合,通过大力宣传社会主义核心价值观教育平台、办好学校党总支内部学习交流刊物及时宣传党的方针、政策。

坚持党建工作“重宣传、有影响”,巩固学校党建工作阵地。学校党总支把学校党建宣传与校园文化建设紧密结合,通过大力宣传社会主义核心价值观教育平台、办好学校党总支内部学习交流刊物及时宣传党的方针、政策。

基层党建工作的有序推进,推动了下关三中各项工作的健康发展,进一步提升了学校教学质量。自2012年起,下关三中连续六年受到州委、州政府及大理市委、市政府表彰奖励,被授予州、市两级“教育教学质量先进学校”“教育系统先进单位”称号。



永平：“互联网+司法行政”走新路结硕果

永平县公安局运用远程信访系统,连接杉阳镇普棚村委会与博南镇卓潘村委会的系统服务平台终端,进行“隔离调解”,成功调解了一起涉及两个镇、10个村民小组、300多户农户、1000多村民的信访积案。

首位,汲取2009至2014年法律援助资金监管出现问题,损害人民群众利益的教训,始终把转变作风、服务民生作为己任,创新“互联网+司法行政”便民利民工作方式,进行了永平司法行政视讯协同云平台建设试点工程。

解、远程法治讲座、远程探视以及对社区服刑人员进行远程视频突击点名,系统试运行情况良好。受到了省厅领导的肯定,被省司法厅列为全省试点。

永平县龙街镇组织基层服务型党组织综合平台和党员干部现代远程教育平台操作竞赛

层服务型党组织综合平台和党员干部现代远程教育平台操作竞赛。全镇11个村村委会支部书记及大学生村官共36人参加了本次竞赛。

实现各级党组织信息互联互通,一定程度上突破了山高路远的束缚,为农村基层党组织、党员群众提供“一站式”的公共服务和多元化便民服,切实解决联系和服务群众“最后一公里”问题。

据悉,该项竞赛是大理州第九届职工技能大赛“基层服务型党组织综合平台和党员干部现代远程教育平台操作竞赛”的初赛。